
 
 

ترکیب نهادهای اصلی اقتصاد درست   هزینه از یک اقتصاد، کدام گزینه در مورد  - در الگوی جریان درامد  .1

 است؟

  بنگاه ها، خانوارها، بازارها (1

 بنگاه ها، خانوارها، دولت  (2

 خانوارها، بازارها، دولت   (3

 بازارها، بنگاه ها، دولت   (4

هزار تومان افزایش و دراثر آ» مقدار تقاضا از   20به  12فرض کنید قیمت کالایی در عرض یک هفته  از  .2

 هزار واحد در همان زمان کاهش یابد، کشش قیمتی تقاضا چقدراست: 24هزار به  55

1)  0.4 

2)  (0.4- ) 

3) 2.5 

4)  (2.5- ) 

 

ام یک از گزینه های زیر در مورد این  است. کد  0.12کشش قیمتی تقاضای یک کالای مصرفی برابر با   .3

 کالا نادرست است:

 کالای جایگزین کمی برای آن وجود دارد  (1

 احتمالا قیمت سایر کالاهای جایگزین بالاتر است  (2

 این کالا سهم کوچکی از هزینه مصرف کنندکان را شامل می شود.   (3

 این کالا یک کالای نرمال محسوب می شود.   (4

 

 



 
 گزینه ها درست است؟کدام یک از  .4

  ،نرمال یکالاها  د یتول ی دهند به جا  یم  حیکند، شرکت ها ترج  یاقتصاد رشد م  ک ی یوقت   (1

 .کنند  د یتر تول پست یکالاها

  یم حیاست، ترج افتهیمحصولش کاهش   یبرا  نیگزیجا کی متیمتوجه شود که ق ی اگر شرکت  (2

 .دور از صفر باشد  این محصولات نیبنرخ جایگزین  دهد 

دهد،  ش یمحصول خود را افزا متیو مجبور شود ق ابد ی شیشرکت افزا کی  یها نه یاگر هز  (3

 نسبت به قیمت، بی کشش باشد.دهد تقاضا  ی م حیترج

  یم حیاست، ترج افتهی شیافزا شمحصول ی مکمل براکالای   متیمتوجه شود که ق ی اگر شرکت  (4

 .آن محصول نسبت به قیمت پر کشش باشد  دهد 

 

 کدام گزینه نادرست است؟  .5

 است. ی اکثر محصولات منف ی تقاضا برا  یمتیکشش ق  (1

 اکثر محصولات مثبت است. یعرضه برا  یمتیکشش ق  (2

 مثبت است.   یعاد یکالاها  ی تقاضا برا ی کشش درآمد   (3

 تقاضا برای کالاهای پست صفر است.   کشش  (4

 

 است؟ حیصح توسط یک بنگاه نوعی سود   یدر مورد حداکثر ساز ر یاز عبارات ز کی کدام   .6

 .دهند  ی است که همه شرکت ها در واقع انجام م ی کار  (1

 .دهند  ی که همه شرکت ها واقعاً انجام مآنند   است که اقتصاددانان بر فرضی   (2

 .هدف شرکت هاست ن یتر جیاست که اقتصاددانان معتقدند را ی زیچ نیا  (3

 کند  ی نم انیهرگز ز یشرکت چیمعناست که ه نیبه ا  (4

  



 
 صنعت نادرست است؟ ایدر مورد انواع بازار  ر یاز عبارات ز کی کدام   .7

 .وجود دارند  یهم در رقابت کامل و هم در رقابت انحصار یاد یز ی شرکت ها  (1

نگه داشته   نییتا حد امکان پا د یها با  نه ی، هزکامل  و هم در انحصار  یهم در رقابت انحصار   (2

 .شوند 

وجود داشته  چندجانبه ممکن است محصولات همگن هم در رقابت کامل و هم در انحصار   (3

 .باشد 

 د وجود دارکامل در انحصار چندجانبه و هم   موانع ورود هم در انحصار   (4

 

 شود؟  ی کوچکتر م شهیهم  ر یاز موارد ز ک یکدام   ،یخروج شیدر کوتاه مدت، با افزا .8

 .ثابت  نهیهز نیانگ یم  (1

 .متوسط  ری متغ نه یهز  (2

 .متوسط کوتاه مدت  نه یهز  (3

 .کوتاه مدت  یینها نه یهز  (4

 

 شرکت حداکثر کننده سود نادرست است؟ ک یدر مورد  ر یاز عبارات ز ک یکدام  .9

 نسبت به بلندمدت قرار دهد.  یروزانه خود را در کوتاه مدت در سطح بالاتر د یممکن است تول  (1

نسبت به بلندمدت قرار   ی تر نییروزانه خود را در کوتاه مدت در سطح پا د یممکن است تول  (2

 دهد.

 کل آن صفر خواهد بود.   نهی روزانه آن در کوتاه مدت صفر بود، مطمئناً هز تولید اگر    (3

 کل آن صفر خواهد بود.    نه یروزانه آن در بلندمدت صفر بود، مطمئناً هز تولید اگر    (4

 



 
قیمت تمام شده عوامل   امل برابر است با کل ارزش افزوده به وداخلی به بهای تمام شده ع  ناخالصولید ت .10

 ؟  اندازه گیری آن استفاده نمود کدام یک از موارد زیر را می توان برای  .تولید کنند 

 .کل مازاد عملیاتی کلیه تولیدکنندگان  (1

 .کارکنان کلیه تولیدکنندگان  دستمزد کل   (2

 .کارکنان کلیه تولیدکنندگان منهای کل مازاد عملیاتی کلیه تولیدکنندگان دستمزد کل    (3

 .کارکنان کلیه تولیدکنندگان به اضافه کل مازاد عملیاتی کلیه تولیدکنندگان دستمزد کل   (4

 

پوند است. درآمد خالص از   اردیلیم  1500سال  ک یاقتصاد  ک یبازار در  متیبه ق  ی ناخالص داخل د یتول  .11

پوند و مصرف   اردیلیم  15پرداخت شده به خارج   ی پوند، خالص نقل و انتقالات جار اردیلیم 20خارج 

 نادرست است؟ ریاز عبارات ز ک یپوند است. کدام  ارد یلیم  150 هیسرما

 .پوند است ارد یلیم 1520بازار  متیبه ق  یدرآمد ناخالص مل   (1

 .پوند است اردیل یم 1535بازار   متیقابل تصرف به ق یناخالص مل درآمد   (2

 .پوند است ارد یلیم 1350بازار  متیبه ق یداخل  د یخالص تول  (3

 .پوند است اردیل یم 1370بازار  متیبه ق یدرآمد خالص مل  (4

  



 
 است؟ حیصح گزینه کدام  با نظر به گزاره های زیر .12

 .است ی از جمله رفاه اقتصاد یاریعوامل بس  ر یرفاه کل تحت تأث -1

 .اشاره دارد  ی زندگ یبه استانداردها ی رفاه اقتصاد -2

 هر دو   (1

 1فقط   (2

 2فقط   (3

 هر دو نادرست.  (4

 

با نظر به گزاره   بد.ور کاهش یافرض کنید با گذشت زمان، سهم صنعت در تولید ناخالص داخلی یک کش .13

 است؟ ح یصحگزینه کدام   های زیر 

 .کالاها و خدمات تولید شده توسط صنایع تولیدی باید در حال کاهش باشد کمیت  -1

 .ارزش کالاها و خدمات تولید شده توسط صنعت تولید باید در حال کاهش باشد  -2

 لزوما هر دو درست است  (1

 لزوما درست نیست  2و گزاره است درست  1گزاره   (2

 نیست لزوما درست  1درست است اما گزاره  2گزاره   (3

 لزوما هیچ کدام درست نیست.  (4

 



 
 نادرست است؟ ی در مورد رشد اقتصاد ر یاز عبارات ز ک ی کدام .14

 .کند  ی را حل م یمشکل اقتصاد  یرشد اقتصاد   (1

 .کمک کرد ی توان به رشد اقتصاد یم   د یجد  یبا داشتن تکنولوژ   (2

 .کمک کرد ی توان به رشد اقتصاد ی م شتر یبا آموزش ب  (3

 .کمک کرد   یتوان به رشد اقتصاد ی مابزارهای سیاستی مناسب با استفاده از   (4

 

 نادرست است؟ د یدر مورد عوامل تول ر یاز عبارات ز ک ی کدام .15

 .منابع است ی برا ی گریاصطلاح د د« یاصطلاح »عوامل تول  (1

 .است ی انسان یرو ین یکار به معنا ی روین د یعامل تول  (2

 .است یع یمنابع طب یبه معنا نیزم د یتول ایعامل   (3

برای ثبت شرکت می  است که صاحبان بنگاه ها  پول نقدی  ی به معنا  ه یسرما د یعامل تول  (4

 .پردازند 

 

  



 
قطعه بسازد و هر کدام    1000تواند سالانه  یاست. او م قطعه سازی کارخانه کوچک   کیصاحب  محمد  .16

  یبرا تومان میلیون  20 هی قطعه سفال، مواد اول 1000  د یتول ی بفروشد. براهزار تومان  100  متیرا به ق

که مبلغ   کرده است  یگذار  هی خود سرما زاتیدر کارخانه و تجهتومان   میلیون 100دارد. او  نه یهز محمد 

تامین کرده است.     درصد   10 نرخ  وام باتومان  میلیون 50از پس انداز خود و  تومان  میلیون  50آن را از 

در صورت  در بانکی سپرده گذاری کند و درصد   10با نیز توانست پول خود را  ی که او م  د یفرض کن

محمد در این    یسود اقتصاد  میلیون تومان هم دستمزد دریافت کند. 40   استخدام در جایی سالانه

 چقدر است؟کارخانه 

 ن میلیون توما 80  (1

 میلیون تومان  75  (2

 میلیون تومان  30  (3

 میلیون تومان  35  (4

 

 وجود داشته باشد،  د یتول  یضمن ی ها نهیهزاگر  .17

 .خواهد بود  ی از سود اقتصاد شتریب  یحسابدار سود  (1

 .صفر خواهد بود شه یهم یاقتصاد  سود  (2

 .خواهد بود یاز سود حسابدار ش یب یاقتصاد  سود  (3

   .صفر خواهد بود شه یهم یحسابدار سود (4

 



 
 ها باشد،  نه ی کل هز  نیانگ یکمتر از م یی نها یها نه یکه هز  یزمان .18

 .است ش یثابت در حال افزا ی ها نهیهز نیانگ یم  (1

 .است  شیها در حال افزا نهیکل هز نیانگ یم  (2

 .ها در حال کاهش است نهیکل هز نیانگ یم  (3

 .رسد  ی ها به حداقل م نهیکل هز نیانگ یم  (4

 

  ییدهد و بعداً محصول نها  شیرا افزا ییابتدا محصول نها د یتابع تول ک یشده،  د یمقدار تول ش یافزااگر با  .19

 .مربوطه خواهد بود  یینها نه یهز  یرا کاهش دهد، منحن

 .( باشد ی)افق صاف  (1

 به سمت بالا بیش   (2

 نییبه سمت پا بیش   (3

4)  U  شکل باشد 

 



 
  تولید در کدام مقدار و قیمت در کاراترین حالت خواهد بود؟  زیر،  با توجه به نمودار  .20

1)  A 

2)  B 

3)  C 

4)  D 

 



 
 : رایادامه دهد ز یسود اقتصاد  در  د یتواند در بلندمدت به تول ی انحصار م .21

 .ورود به آن بازار وجود دارد   یبرا  ی در برابر رقباموانع  (1

 .شوند  ی اوقات متوجه سود نم یبالقوه گاه ی رقبا  (2

 .قدرتمند است  یاز نظر مال انحصارگر   (3

 .کند  یچند سال مشخص حذف م یضد تراست رقبا را برا  نیقوان  (4

 

 : د یانحصارگر با ک یباشد،  یینها نهیاز هز شیب  ییاگر درآمد نها .22

 تولید   شیافزا  (1

 تولید  کاهش  (2

 ثبات تولید   (3

 افزایش قیمت  (4

 

 ها و نقش ها، مدیر باید چه نقشی را در سازمان ایفا کند؟  برای نیل به هدف تعیین دقیق مسوولیت .23

 ناظر و ارزیاب   (1

 هماهنگ کننده  (2

 روحیه آفرین   (3

 هدایت کننده   (4

 

  



 
 کدام یک صحیح نیست؟  .24

 تغییرات سازمان و محیط با هم و به همراه هم انجام می گیرد  (1

 تغییرات سازمان و محیط در کل و به صورت یک مجموعه وحدت یافته است  (2

 روابط سازمان و محیط به صورت چند جانبه و زنجیره ای است. (3

 سازمان ها بر اساس نظریه تکامل به علت محیطشان تغییر می یابند.   (4

 

معیار عملکرد اعضا در سازمان های اغلب عقلایی، سلسله مراتبی، ایدئولوژیک و مشارکتی به ترتیب   .25

 عبارتند از:

 بازدهی ملموس  ملاک های رسمی، کیفیت روابط، شدت تلاش، (1

 کیفیت روابط، شدت تلاش ها، ملاک های رسمی، بازدهی ملموس  (2

 بازدهی ملموس، ملاک های رسمی، شدت تلاش ها، کیفیت روابط   (3

 شدت تلاش ها، کیفیت روابط، بازدهی ملموس، ملاک های رسمی  (4

 

اگر در شرکت با یکی از مدیران هم طراز با تعارضی مواجه شدید که به یک راه حل موقتی و سریع برای   .26

 یک مسئله پیچیده نیاز بود از چه سبکی برای مدیریت این تعارض استفاده می کنید؟ 

 سازشکار  (1

 سازگار (2

 ناسازگار  (3

 بی تفاوت   (4

 

 می کنیم؟  چرا در فرایند برنامه ریزی شرایط محیطی را تجزیه و تحلیل  .27

 آگاه شدن از عوامل اقتصادی، سیاسی و فنی موثر بر سازمان و اهداف آن   (1

 آگاه شدن از عوامل فرهنکی، فنی، اقلیتی و زیستی موثر بر سازمان   (2

 اه شدن از عوامل اقتصادی، سیاسی، فرهنگی، فنی و اقلیمی موثر بر سازمان  گآ (3

 ثر بر سازمان و اهداف آن  آگاه شدن از عوامل فنی، اقلیتی و تکنولوژیکی مو  (4

 



 
در کدام شرایط برای تغییر در خدمات و کالای خود از محیط مساعد استفاده می کنید و بر ضعف های   .28

 خود فائق می آیید؟ 

 سازمان دارای ضعف است و محیط مهیا و آماده بهره وری است (1

 سازمان دارای نقطه قوت است و محیط مساعد نیست. (2

 یط مساعد نیست.سازمان دارای ضعف است و مح (3

 سازمان دارای نقطه قوت است و محیط مساعد است.  (4

 

در کدام شرایط باید از فعالیت های فعلی در سازمان صرف نظر کنید و در پی آن باشید که محصولی   .29

 متفاوت در بازاری دیگر عرضه کنید؟ 

 سازمان ضعیف و محیط نامساعد (1

 سازمان ضعیف و محیط مساعد  (2

 مساعد سازمان قوی و محیط  (3

 سازمان قوی و محیط نامساعد  (4

 

 در کدام یک از الگوهای سازمانی اصل وحدت فرماندهی و سلسله مراتب نقض می شود؟  .30

 ماتریسی  (1

 منطقه عملیات   (2

 وظیفه ای   (3

 نوع عملیات  (4

   

 نوشداروی بعد از مرگ سهراب نمونه از برداشت ها نسبت به بازخور است. چرا؟   .31

 ار مدیر قرار نمی گیرد. در این مکانیسم اطلاعات دقیق در اختی (1

 در این مکانیسم پس از رخداد واقعه مدیر از مشکل باخبر می شود.   (2

 در این مکانیستم اطلاعات به سرعت در اختیار مدیر قرار نمی گیرد.   (3

 در این مکانیسم بعد از خداد واقعه، ثبت و ضبط به عمل نمی آید. (4



  

پس از بررسی در شرکت به این نتیجه رسیده اید که کنترل وضعیت ثبت یک مورد خاص یک میلیارد   .32

ریال و دستاورد ریالی آن نود میلیون ریال است. آیا می توانید به قاطعیت این کنترل وضعیت را زاند  

 دانست و آن را متوقف کرد؟ 

 بله، زیرا کنترل ما نشان می دهد که به کاهش هزینه کمکی نمی کند.   (1

 خیر، چون در کنترل مسایل مالی مهم است. کنترل برای ثبت داده مهم است.   (2

 بله، چون هزینه های کنترل نباید بیش از هزینه های آن باشد.  (3

 خیر، نتایج غیر ریالی هم مهم است. (4

 

 دانید؟   کدامیک را از نوع قدرت های فردی می .33

 قانونی، پاداش   (1

 پاداش، تنبیه  (2

 مرجعیت، تخصصی   (3

 مرجعیت، قانونی  (4

 

 کدامیک از خصوصیات فردی به عنوان یک خصوصیت مهم در رهبری به اثبات رسیده است؟   .34

 هوش و ذکاوت   (1

 تحربیات   (2

 تحصیلات   (3

 خصوصیات ظاهری   (4

 

  



 
 در چه شرایط باید وظیفه مداری ضغیف شود و رابطه مداری قوی گردد؟  .35

 که زیردستان از بلوغ و رشد کامل برخواردارند. زمانی  (1

 زمانی که افراد حدودا بالغ به شما می آیند.  (2

 وقتی که افراد کاملا نابلغ به شمار می آیند.  (3

 وقتی که افراد تا حدودی نابالغ به شمار می آیند.   (4

 

 در توسعه شغل کوشش ها برای آن است که:  .36

 شغل توسعه یافته و اختیارات مدریتی به آن تفویض گردد.  (1

 فرد در مشاغل گوناگون و توسعه یافته به کسب تجربیات جدید بپردازد.  (2

 با افزودن وظایفی شغل را توسعه داده و از حالت یکنواختی و ملالت بار خارج شود.   (3

   شغل غنی و گسترده گردد و برنامه ریزی امور به دوش شاغل نهاده شود. (4

 

 احساس و ادارک ...  .37

 با هم تفاوت چندانی ندارند و منظور از هر دو، ادارکات آدمی از مسایل پیرامونی است (1

 با هم تفاوت دارند و احساس حاصل تجزیه و تحلیل های فرد و ادراک همان درک محیط است.  (2

تحلیل و تعبیر    با هم تفاوت دارند. احساس به مثابه دریافت اطلاعات از محیط است و ادارک تجزیه و  (3

 و تفسیر اطلاعات مکتسبه از طریق احساس است. 

 با هم تفاوت ندارند و می توان آن را در مباحث ارتباطات سازمانی به جای هم به کار برد.   (4

 

کنید که او هم رفتار پدرانه دارد چه نتیجه   راگر به صورت پدرانه با یکی از کارکنان سازمان ارتباط برقرا  .38

 ؟ ای خواهد داشت 

 ارتباط تسهیل می شود.  (1

 نمی شود.   ر ارتباط برقرا (2

 مانع ارتباطی ایجاد می شود.   (3

 حالت صمیمانه ایجاد می شود.   (4



 
 

برای کدام یک از افراد زیر می توانیم یک برنامه کار دقیق و تفصیلی تعیین کنیم و در امور روزمره و   .39

 عادی با یک روش ثابت از وجود وی استفاده کنیم. 

 آقای الف: من نمی دانم چه کار کنم و تو همه چیز را می دانی و بگو چه کار کنم.  (1

 آقای ب: من نمی دانم جکار کنم و تو هم نمی دانی چه کار کنی.  (2

 آقای ج: من می دانم چه کار کنم و تو نمی دانم چه کار کنی. (3

 خانم د: من می دانم چه کار کنم و تو هم می دانی چه کار کنی.   (4

 

 در یک جلسه طوفان فکری کدام کار نادرست است؟ .40

 استفاده از ایده های دیگران برای ایجاد نظر جدید  (1

 شفاف بودن مساله مطرح شده در جلسه   (2

 انتقاد و نقادی نسبت به نظرات ابراز شده   (3

 توجه به کمیت نظرات مطرح شده   (4

 

درصد پرسنل شرکت را ارزیابی می کنند کارشناس  60و  40کارشناس ارزیابی عملکرد به ترتیب  دو   .41

درصد موارد دچار خطا در ارزیابی می شوند. چند    5در    2درصد موارد و کارشناس شماره  2در    1شماره 

 درصد ارزیابی عملکرد پرسنل در کل سازمان اشتباه محاسبه شده است؟

1) 0.027 

2) 0.038    

3)  0.07     

4) 0.107 

  



 
 در جدول زیر حدود طبقات سن کارکنان و فراوانی آن در هر طبقه داده شده است: .42

 

حدود   20-10 30-20 40-30

 طبقات

 فراوانی  10 30 20

 

 مقدار چارک سوم کدام است؟

1) 25 

2) 30.5   

3) 32.5   

4) 45 

 

عدد و ضریب تغییرات کالاهای   12میانگین کالاهای معیوب در کنترل کیفیت محصولات یک کارخانه   .43

 درصد است. انحراف معیار کالاهای معیوب چقدر است؟  20معیوب 

1) 0.6    

2)  240    

3)  60     

4)  2.4 

 

 در حالت چولگی مثبت کدام رابطه بین میانگین، مد و میانه برقرار است؟  .44

 مد  <میانه<میانگین (1

 مد   <میانگین <میانه   (2

 میانگین  <میانه<مد  (3

 یانه=میانگینمد=م  (4



 
درصد   75می باشد. حداقل  2و انحراف معیار آن  14میانگین تعداد تولیدات کارخانه ای در هرساعت  .45

 تولیدات این کارخانه در چه بازه ای نسبت به میانگین قرار دارد؟ 

1) (18,10  ) 

2)  (15,13 ) 

3) (16,12 ) 

4) (1711,       ) 

   

نفره و یک اتاق دو نفره چیدمان   3نفره یک اتاق  4نفر کارمند را در یک اتاق  9به چند طریق می توان   .46

 کرد؟ 

1) 1400   

2)  1260       

3)  72              

4) 24 

 

 مودارها برای تحلیل اکتشافی مشاهدات استفاده می شود؟ کدام یک از ن .47

 دایره ای               (1

 پاره تو                         (2

 جعبه ای                       (3

 بافت نگار (4

  



 
شهر ارسال کرد به گونه ای که تعداد   3شش نفر کارشناس مدیریت را به چند طریق می توان به   .48

 نباشند؟ اعزامی به دوشهر برابر

1) 60                          

2)  180                                 

3) 240                                  

4) 360 

 

 سال گذشته به قرار زیر بوده است. متوسط رشد سود سالانه چند درصد بوده است؟  5سود شرکتی طی  .49

 سال 1 2 3 4 5

سود)میلیون   100 120 130 150 200

 تومان( 

1) 1.2                       

2)  1.083                       

3) 1.333                           

4) 1.189 

 

در یک تحقیقات افراد جامعه به طبقات کم درآمد، متوسط و پر درآمد تقسیم بندی شده اند. کدام نوع   .50

 مقیاس اندازه گیری متغیرها مورد بحث است؟ 

     اسمی (1

   ترتیبی  (2

   فاصله ای  (3

 نسبتی (4



۲کد   

ینهگز سوال  

۱ ۲ 

۲ ۱ 

۳ ۴ 

۴ ۴ 

۵ ۳ 

۶ ۲ 

۷ ۱ 

۸ ۲ 

۹ ۳ 

۱۰ ۴ 

۱۱ ۲ 

۱۲ ۱ 

۱۳ ۴ 

۱۴ ۱ 

۱۵ ۴ 

۱۶ ۳ 

۱۷ ۱ 

۱۸ ۳ 

۱۹ ۴ 

۲۰ ۴ 

۲۱ ۱ 

۲۲ ۱ 

۲۳ ۱ 

۲۴ ۴ 

۲۵ ۳ 

۲۶ ۱ 

۲۷ ۳ 

۲۸ ۱ 

۲۹ ۱ 

۳۰ ۱ 

۳۱ ۲ 

۳۲ ۴ 

۳۳ ۳ 

۳۴ ۱ 

۳۵ ۳ 

۳۶ ۳ 

۳۷ ۳ 

۳۸ ۳ 

۳۹ ۱ 

۴۰ ۳ 

۴۱ ۲ 

۴۲ ۳ 

۴۳ ۴ 

۴۴ ۱ 

۴۵ ۱ 

۴۶ ۲ 

۴۷ ۳ 

۴۸ ۱ 

۴۹ ۴ 

۵۰ ۲ 

 

۱کد  

ینهگز سوال  

۱ ۱ 

۲ ۲ 

۳ ۴ 

۴ ۳ 

۵ ۴ 

۶ ۲ 

۷ ۲ 

۸ ۱ 

۹ ۳ 

۱۰ ۴ 

۱۱ ۲ 

۱۲ ۱ 

۱۳ ۴ 

۱۴ ۱ 

۱۵ ۴ 

۱۶ ۳ 

۱۷ ۱ 

۱۸ ۳ 

۱۹ ۴ 

۲۰ ۴ 

۲۱ ۱ 

۲۲ ۱ 

۲۳ ۱ 

۲۴ ۴ 

۲۵ ۳ 

۲۶ ۱ 

۲۷ ۳ 

۲۸ ۱ 

۲۹ ۱ 

۳۰ ۱ 

۳۱ ۲ 

۳۲ ۴ 

۳۳ ۳ 

۳۴ ۱ 

۳۵ ۳ 

۳۶ ۳ 

۳۷ ۳ 

۳۸ ۳ 

۳۹ ۱ 

۴۰ ۳ 

۴۱ ۲ 

۴۲ ۳ 

۴۳ ۴ 

۴۴ ۱ 

۴۵ ۱ 

۴۶ ۲ 

۴۷ ۳ 

۴۸ ۱ 

۴۹ ۴ 

۵۰ ۲ 

 


